



KUĆA LJUDSKIH PRAVA ZAGREB  
Članica Human Rights House Network

## tjedan ljudskih prava / ponedjeljak – petak, 8.–12. prosinca 2014. povodom međunarodnog dana ljudskih prava

### Ponedjeljak, 8.12.2014.

15:00

Kuća ljudskih prava Zagreb  
Selska cesta 112c, Zagreb

Izložba je otvorena do petka, 12.12.2014.,  
svakim danom od 9:00 do 17:00 sati

#### Otvorenje izložbe 'Projekt Most – Moja Priča'

Kroz umjetničku fotografiju i životne priče upoznajemo se s uspješnim mladim ljudima koji su unatoč invaliditetu preskočili mnoge granice, ostvarili svoje želje i snove, te na taj način postigli osobni životni uspjeh. Izložbu organiziraju udruge Slon i Svijet Tišine.

### Utorak, 9.12.2014.

11:00 – 13:00

Kuća ljudskih prava Zagreb  
Selska cesta 112c, Zagreb

#### Dodjela Priznanja Hipokrat

Priznanje Hipokrat ustanovljeno je za znanstvene doprinose razumijevanju i unapređenju zdravstvenog sustava te će biti dodijeljeno Robertu Torreu dr.med., spec.psihijatar za knjigu Prava istina o psihijatriji - kako zaustaviti planetarnu epidemiju psihofarmaka. Dobitnika i njegov rad predstaviti će mr.sc. Nenad Jakušić dr. med., spec. psihijatar. Priznanje Hipokrat dodjeljuje Fond Hipokrat osnovan pri Zakladi Slagalica 2010. godine.

18:00

Kino Europa  
Varšavska ulica 3, Zagreb

#### Otvorenje izložbe i panel diskusija o ženskom mirovnom aktivizmu devedesetih u Hrvatskoj i regiji "Žensko ne ratu, nasilju, isključivanju 90-ih"

u organizaciji inicijative Svi mi – Za Hrvatsku svih nas.

### Srijeda, 10.12.2014.

9:00 – 17:00

Hotel International  
Miramarska 24, Zagreb

#### Konferencija Mobilizacija građana za socio-ekonomsku uključenost i zaštitu ljudskih prava: Korak naprijed, natrag dva

Cilj konferencije je osigurati razmjenu ideja i modela dobre prakse mobilizacije i uključivanja građanki i građana u zagovaranje zaštite ljudskih prava i socio-ekonomske uključenosti u razdoblju društvene krize i problema među kojima su: kriza ekonomskog sustava, ugrožavanje javnih dobara i radničkih prava, kriza liberalne demokracije uz jačanje desnog populizma i isključivog nacionalizma te kršenja manjinskih ljudskih prava. Konferenciju organizira GONG u suradnji s Kućom ljudskih prava Zagreb.

### Četvrtak, 11.12.2014.

18:00 – 20:00

GONG  
Trg bana Josipa Jelačića 15/IV, Zagreb

#### Inicijalni sastanak mreže volontera zainteresiranih za aktivizam i uključivanje u aktivnosti zaštite i promocije ljudskih prava Književni klub – aktivistička čitaonica o knjizi Naša priča: 15 godina ATTACK!a

Mjesečni susreti u Kući ljudskih prava Zagreb u formi kulturno-edukativnih javnih večeri (predavanja, edukacije, filmske večeri, književni klub-aktivistička čitaonica, izložbe i sl.), a naglasak je stavljen na prostoru za druženje i razgovoru te umrežavanju kako bismo kreirali bazu zainteresiranih ljudi s kojom možemo zajednički doprinijeti pozitivnim društvenim promjenama.

### Petak, 12.12.2014.

13:00 – 13:30

Veleposlanstvo Republike Azerbajdžan  
u RH, Srebrnjak 104, Zagreb

#### Akcija solidarnosti i konferencija za medije

Kuća ljudskih prava Zagreb održat će akciju solidarnosti i konferenciju za medije ispred Veleposlanstva kako bi upozorila na represiju prema civilnom društvu u Azerbajdžanu te uputila zahtjev da se odmah i bezuvjetno oslobode svi aktivisti i aktivistkinje za ljudska prava koji su trenutačno pritvoreni zbog aktivizma i kritiziranja vlasti u Azerbajdžanu.

tjedan ljudskih prava / ponedjeljak – petak, 8.–12. prosinca 2014

Nacionalna  
zaklada za  
razvoj  
civilnoga  
društva

centri znanja  
za društveni razvoj